
 

 

 

 

 

 

 

 

Bij deze notulen hoort de financiële informatie die is te vinden in de bijgevoegde PDF. 

 

Agenda 

Inloop | Welkom | OV-leden en OV 2.0 | Ouderbijdrage en kosten 22-23 | Ouderbijdrage en begroting 23-24 | 

Vragen en stemmen | Afsluiting. 

 

OV-leden en OV 2.0 

De vergadering wordt geopend door Annemarie Heintzberger (voorzitter & secretaris). Ze heet de aanwezigen 

welkom en stelt de 8 OV-bestuursleden voor. Vervolgens geeft ze een toelichting op de activiteiten die de OV 

organiseert. Uit reacties van aanwezigen blijkt er meer door de OV en ouders te worden georganiseerd dan men 

had verwacht. Vanaf komend schooljaar zal OV 2.0 verdwijnen en spreken we gewoon over de OV. De nieuwe 

werkwijze is succesvol geïmplementeerd.  

 

Gemaakte kosten 2022-2023 en begroting 2023-2024 

Penningmeester Angelique Luijkx geeft een toelichting op de gemaakte kosten in het afgelopen schooljaar. 

Vervolgens gaat ze over op de begroting die is opgesteld voor het aankomende schooljaar 2023-2024. Dit 

schooljaar hadden we zowel in oktober 2022 als in juni 2023 een ALV. Zoals tijdens de ALV in oktober is besloten 

verplaatsen we de ALV naar juni om de ouderbijdrage vast te stellen, zodat we in september de vrijwillige 

bijdrage kunnen innen. Dit is nodig omdat de schoolreis in september plaats zal vinden en er voldoende 

inkomsten moeten zijn om deze grote uitgave te bekostigen.  

 

Gemaakte kosten; omdat het huidige schooljaar nog niet voorbij is zijn sommige kosten nog een inschatting 

(zandloper).  

Het kamp voor groep 8 wordt volledig georganiseerd door school. De kampbijdrage wordt echter wel door de 

Oudervereniging geïnd. De vrijwillige bijdrage voor het kamp is vastgesteld op 85 euro. Alle kosten die 

daarboven gemaakt worden liggen qua betalingsverplichting vanaf komend schooljaar 2023-2024 bij school; De 

Kameleon. Om aanvullend budget te genereren adviseert de OV aan school om groep 8 bijvoorbeeld een 

sponsorloop/ fundraiser te laten organiseren. 

 

De OV probeert bewuste en duurzame keuzes te maken met de ontvangen gelden. Bijvoorbeeld door 

duurzamere materialen aan te schaffen die langer meegaan. Ook vragen we soms de Albert Heijn om 

sponsoring. Het afgelopen jaar hebben we dan ook bijdragen in de vorm van o.a. fruit ontvangen bij meerdere 

activiteiten/feesten.  

 

Voor het komende schooljaar zullen er kosten gemaakt worden voor het hernieuwen van de statuten. Deze 

willen we kort en bondig formuleren. Aanvullend op de statuten wordt een huishoudelijk regelement opgesteld 

voor de vereniging.  

 

Notulen ALV Oudervereniging Kameleon 

9 juni 2023 



 

Gestelde vragen en antwoorden; 

- Waarom blijft het begrote bedrag voor de koningsspelen hetzelfde ondanks dat de uitgaven minder waren dan 

begroot? Dit komt doordat school vorig jaar het springkussen betaald heeft, de verwachting is dat de OV die 

kosten dit jaar weer op zich neemt. 

- AH is sponsor voor meerdere evenementen. 

- Hoe wordt omgegaan met ouders die niet betalen? Één van de aanwezige ouders geeft aan het gevoel te 

hebben dat er soms misbruik van de vrijwilligheid wordt gemaakt. De OV gaat discreet met de 

betalingsinformatie om. Alleen de secretaris heeft hier inzicht in. De OV kan natuurlijk niet in iemands 

portemonnee kijken. Als iemand aangeeft niet (volledig) te kunnen betalen dan wordt besproken wat de 

mogelijkheden zijn. Soms is er een fonds beschikbaar wat ingezet kan worden voor de ouderbijdrage. Soms 

wordt de schooldirecteur om ondersteuning gevraagd bij het benaderen van ouders.  

- Hoe wordt gekozen welke ouders mee gaan op schoolreis? Hiervoor doen we een loting.  

 

Stemmen ouderbijdrage 2023-2024 

Zoals vorig jaar is aangegeven is ons streven om de werkelijke kosten voor een post in rekening te brengen. 

Hierdoor kan de vrijwillige ouderbijdrage vermoedelijk niet meer jarenlang gelijk blijven zoals voorheen lange 

tijd het geval was.  

 

Aanwezig zijn 7 stemgerechtigden. Allen stemmen voor de voorgestelde vrijwillige ouderbijdrage en wijziging 

van het moment van innen. Hiermee zijn de vrijwillige ouderbijdragen vastgesteld op: 

 

 
Schoolreisje/kamp Overige activiteiten Totaal 

Leerlingen groep 0-7 € 35,00 € 20,00 €   55,00 

Leerlingen groep 8 € 85,00 € 20,00 € 105,00 

 

 

 

Notulen door: Laura van Rooijen-Rademakers 

Vragen? Mail naar oudervereniging@kameleondendolder.nl  

mailto:oudervereniging@kameleondendolder.nl

